
問4．問3.で「いずれ転居したい」「すぐに転居したい」と回答した理由
年齢 × 転居したい理由

上段:度数
下段:％ 合計 15歳-39歳 40歳-59歳 60歳以上

278                113                91                  74                  
100.0             40.6               32.7               26.6               

28                  10                  11                  7                    
100.0             35.7               39.3               25.0               

-                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      

149                69                  39                  41                  
100.0             46.3               26.2               27.5               

19                  2                    12                  5                    
100.0             10.5               63.2               26.3               

94                  57                  21                  16                  
100.0             60.6               22.3               17.0               

163                66                  52                  45                  
100.0             40.5               31.9               27.6               

6                    2                    2                    2                    
100.0             33.3               33.3               33.3               

11                  8                    3                    -                      
100.0             72.7               27.3               -                      

46                  13                  17                  16                  
100.0             28.3               37.0               34.8               

55                  6                    33                  16                  
100.0             10.9               60.0               29.1               

6                    3                    3                    -                      
100.0             50.0               50.0               -                      

4                    1                    2                    1                    
100.0             25.0               50.0               25.0               

10                  8                    2                    -                      
100.0             80.0               20.0               -                      

11                  4                    5                    2                    
100.0             36.4               45.5               18.2               

32                  12                  13                  7                    
100.0             37.5               40.6               21.9               

83                  36                  25                  22                  
100.0             43.4               30.1               26.5               

43                  8                    18                  17                  
100.0             18.6               41.9               39.5               

回答

全体

1.周辺の居住環境が良くない

2.自然環境が豊かでない

3.交通が不便

4.生まれ育ったまちではない

17.その他

15.区・町内会の人間関係に不満

16.働く場所がない

年齢

11.学校教育が不十分

12.農林業に対する支援が不十分

13.商工・観光業に対する支援が不十分

14.移住・定住施策が不十分

5.通勤・通学や業務に不便

6.買い物や通院など日常生活が不便

7.防災面で不安

8.子育て支援が不十分

9.医療・福祉サービスが不十分

10.除雪体制が不十分
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全体

1.周辺の居住環境が良くない(n=28)

2.自然環境が豊かでない(n=0)

3.交通が不便(n=149)

4.生まれ育ったまちではない(n=19)

5.通勤・通学や業務に不便(n=94)

6.買い物や通院など日常生活が不便(n=163)

7.防災面で不安(n=6)

8.子育て支援が不十分(n=11)

9.医療・福祉サービスが不十分(n=46)

10.除雪体制が不十分(n=55)

11.学校教育が不十分(n=6)

12.農林業に対する支援が不十分(n=4)

13.商工・観光業に対する支援が不十分(n=10)

14.移住・定住施策が不十分(n=11)

15.区・町内会の人間関係に不満(n=32)

16.働く場所がない(n=83)

17.その他(n=43)

年齢 ×転居したい理由
N = 278
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